



MÄLARDALENS STUDENTKÅR

SEPTEMBER

Protokoll för linjeföreningsmöte

Datum: 2020-09-17

Tid: 16:15

Plats: TEAMS

Kallade personer, närvarande listade med X

Studentkårens representanter

Christian, Eventansvarig Eskilstuna - Mötesordförande	X
Michaela Tens, Eventansvarig Västerås - Sekreterare	X

Studentföreningars representanter

Sarah, Sexmästeriet	X
Primus, Sexmästeriet	X
Alexander, ELSA	
Onel, ELSA	
??, Kärleksambassadörerna	
Axel, Kärleksambassadörerna	X

Linjeföreningars representanter

Lisa, Alf	X
??, Alf	
Ida, Beware	X
??, Beware	
Emil, Esekon	X
Mattin, Esekon	X
Elin, iDesign	X
Jessica, iDesign	X
??, Innovare	
??, Innovare	
Jennifer, Morsan	X
Agnes, Morsan	X
Oliver, Mälardalens Ingenjörer	X
??, Mälardalens Ingenjörer	
Primus, Vips	X
Sarah, Vips	X

Ständigt adjungerade från Studentkåren



MÄLARDALENS STUDENTKÅR

SEPTEMBER

Kim Jansson, Ordförande	
Tommie Hultgren, Vice ordförande	X
Walid Alsabahi, Näringslivsansvarig	
Josefin Häggström, Restaurangansvarig	
Petra Wellström, Studentinflytandeansvarig	
Maria Vilmunen, Kommunikatör	X



MÄLARDALENS STUDENTKÅR

SEPTEMBER

Dagordning

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnades kl 16:24

§2 Föregående protokoll

§3 Studentkåren rapporterar

Info om LF på karen.nu

Uppdaterat kontaktinfo. Mail, hemsida, facebook. Vill ni att det står något mer där?

Hemsidan är under ombyggnad. Alla föreningar ska få en egen sida på Studentkårens hemsida. Kommunikatören önskar logotyp (eps och png) från föreningarna samt den infon man vill ska stå på sidan om föreningen. Maila kommunikator@mdsu.se med den infon vi vill ha med. Det är också dit man mailar om man vill lägga in något i evenemangskalendern.

SAM (Studenternas Arbetsmiljö)

Det ska startas en arbetsgrupp med representanter från linjeföreningarna som ska arbeta med studenternas arbetsmiljö.

Det önskas att det ska vara minst en representant från varje förening med i arbetsgruppen. Det bör utses under nästa vecka. Maila vice.ordf@mdsu.se med era representanter med deadline till den 2020-09-24

Overaller

Jönköpings Studentkår har varit med och tagit fram den nya studentoverallen. Priset är inte helt spikat men bör bli ca 100kr billigare än tidigare. nuvarande pris är 499kr för medlemmar och 599kr för icke medlem.

Pantone färgkoder kommer väljas av Studentkåren för de LF som inte skickat in.

Arbetsgrupp föreningsreglemente

Representanter från varje förening efterfrågas till arbetsgruppen för att ta fram föreningsreglemente. Maila event.e@mdsu.se med era representanter. Nästa möte för den arbetsgruppen är måndagen den 28 september. Inbjudan till det mötet kommer läggas upp i LF-gruppen.

LF-Pubar

30:e Sept - VIPS, ALF

21:a Okt - Esekon, Beware

11:e Nov - iDesign, Innovare

2:a Dec - MI, Morsan



MÄLARDALENS STUDENTKÅR SEPTEMBER

Förslag om längre framförhållning till kommande datum.

Tillämpad AI, ny förening

Tillämpad AI borde kanske bli en egen förening.

MI kommer ha en extra insatt årsmöte för att rösta in Bygg och ev. AI.

Kan AI och Innovare bli en förening?

Kontaktuppgifter

I LF-driven så finns ett gemensamt dokument med kontaktuppgifter. Kolla gärna över det och uppdatera informationen så att den stämmer.

§4 Studentföreningarna rapporterar

ELSA: Ej närvarande.

Deras aktiviteter har startat. Bland annat badminton på tisdagar och fotboll på torsdagar.

Sexet: Planerar en pubbrunda ev. 7 okt och en Halloweenfest ev. 6 eller 7 nov. Event med mer information kommer förmodligen under nästa vecka.

Ovveinvigning blir ev. under pubbrundan.

Sarah lovar att fixa sexetpass så Christian kan få ett till sin samling.

Kärleksambassadörerna: Har inte hunnit träffa så många ny studenter. Tänker ev hålla något event under hösten. Mer info kommer när det finns mer info.

Filmkvällar kanske kommer kunna hållas i Q-huset.

Förslag till sexet: Samarbeta med KA på pubbrundan och ha Pridetema.

§5 Linjeföreningarna rapporterar

ALF: Inget att rapportera.

Beware: Inget att rapportera.

Esekon: Planerar sittning och padelturnering.

iDesign: Nöjda med rookieperioden. Interna event under hösten. Tackar för bra samarbete!

Innovare: Christian kontaktar.



MÄLARDALENS — STUDENTKÅR — SEPTEMBER

Mi: Lyckad rookie-p. Många rookies. Spelkvällar på torsdagar. Lokalansvarig posten är vakant. Men det går att skriva till Maskineriet ändå. Marknadsföringen går framåt. Hemsidan är snart helt uppdaterad. Räkmackan är en typ av arbetsmarknadsmässa och den blir digital. Byggarna kommer röstas in på det extra årsmötet. Ovvefärg är ännu oklart.

Morsan: Öppet studentmöte med fadderinfo prel. datum 23:e september. VFU-timme 2:a oktober. Rekryteringsfilm för att få nya faddrar.

VIPS: Inget att rapportera.

§6 Övriga frågor

- Vill man använda Q-huset till event kan man kontakta Christian.

§7 Nästa möte och mötets avslutande

Nästa möte blir torsdagen den 15 oktober kl 16:15.

Mötet avslutades kl 17:30.